



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

09 квітня 2020 р.

Київ

№ 214-р

Про надання дозволу
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника товариства з обмеженою відповідальністю «ЛОГІСТОР-УКРАЇНА» (далі – ТОВ «ЛОГІСТОР-УКРАЇНА») (м. Київ, Україна) і товариства з обмеженою відповідальністю «ІНВЕСТ АГРО КАПІТАЛ» (далі – ТОВ «ІНВЕСТ АГРО КАПІТАЛ») (м. Київ, Україна) про надання дозволу ТОВ «ЛОГІСТОР-УКРАЇНА» на придбання частки у статутному капіталі ТОВ «ІНВЕСТ АГРО КАПІТАЛ»,

ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає у придбанні ТОВ «ЛОГІСТОР-УКРАЇНА» частки у статутному капіталі ТОВ «ІНВЕСТ АГРО КАПІТАЛ», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.

Відповідно до наданої заявниками інформації:

ТОВ «ІНВЕСТ АГРО КАПІТАЛ» здійснює діяльність із надання в оренду залізничних вагонів різних видів та вантажної техніки й обладнання;

ТОВ «ІНВЕСТ АГРО КАПІТАЛ» пов'язане відносинами контролю із товариством з обмеженою відповідальністю «ЗЕРНОВА ТРАНСПОРТНА КОМПАНІЯ» (м. Київ, Україна), яке здійснює діяльність із організації перевезень вантажів власними залізничними вагонами, надання послуг оренди залізничних вагонів та продажу зернових культур;

ТОВ «ІНВЕСТ АГРО КАПІТАЛ» спільно контролюється фізичними особами – громадянами України;

після здійснення заявленої концентрації відносини контролю між ТОВ «ІНВЕСТ АГРО КАПІТАЛ» та фізичними особами, пов'язаними з ним відносинами контролю, будуть припинені;

ТОВ «ЛОГІСТОР УКРАЇНА» не здійснює господарської діяльності з моменту створення;

ТОВ «ЛОГІСТОР УКРАЇНА» пов'язане відносинами контролю із:

суб'єктами господарювання, які разом утворюють Групу «Javvier Investments Limited», бенефіціарними власниками якої є фізичні особи – громадяни України;

суб'єктами господарювання – резидентами України, які здійснюють діяльність із: надання власних або лізингових вантажних вагонів у користування; реалізації сільськогосподарської продукції на експорт; організації здійснення ремонту залізничного рухомого складу (власних вагонів чи тих, що знаходяться в користуванні групи) для потреб групи; надання залізничного рухомого складу (вантажних вагонів) у користування; надання в оренду складської нерухомості; управління власним вагонним парком, а також вагонами третіх осіб, не пов'язаних відносинами контролю з Групою; організації вантажних перевезень залізничним рухомим складом;

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21 червня 2016 року № 14-рп), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл товариству з обмеженою відповідальністю «ЛОГІСТОР-УКРАЇНА» (м. Київ, Україна, ідентифікаційний код юридичної особи 42793467) на придбання частки у статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю «ІНВЕСТ АГРО КАПІТАЛ» (м. Київ, Україна, ідентифікаційний код юридичної особи 41576604), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.

Голова Комітету

Ю. ТЕРЕНТЬЄВ